YMOYPIEIO NAIAEIAZ, MOAITIZMOY, AOGAHTIZMOY KAI NEOAAIAZ
AIEYOYNZH MEZHZ NENIKHZ EKNAIAEYZHZ

FPAMTH AZIOAONHZH A" TETPAMHNOY 2019
A" TAZHZ AYKEIOY KAI TEXNIKQN ZXOAQN
HMEPOMHNIA: MEMNTH 12 AEKEMBPIOY 2019

EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA 2-QPO NPAKTIKHZ KATEYOYNZHZ
TEXNIKQN ZXOAQN

KQAIKOZ MAOGHMATOZ: AA0502

2YNOAIKH AIAPKEIA T'PAMNTHZ EZETAZHZ: 90 Aetrtad

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMNO TEZZEPIZ (4) ZEAIAEZ

OAHrIEZ:

2710 €EWQUAAO TOU TETPADIOU ATTAVTHOEWY VO CUUTTANPWOETE OAA TA KEVA PE TA
oToIXEia TToU nTouvTal.

‘Exere Tn duvaTtdTNTA EMIAOYAC EPWTACEWYV YIa atravinon. Na HeAETAOETE
TTPOCEKTIKA TIG 0ONYiEC TWV HEPWYV TTOU ATTOTEAOUV TO EEETAOTIKG SOKipIa.
Na pnv ypdwete TTouBevd OTIC ATTAVTACEIS 0AG TO Ovoud 0ag.

Na atravtioeTe 01O TETPASIO 0OG MOVO JE PTTAE | JE paUpn Tréva avesiTnAng
MEAAvVNG. MOAURBI emTPETTETAI JOVO YIA TQ OXNMATA.

Emtpémeral n xprion pn TPOoypauuaTi{OPEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG, TTOU QEPEI TN
o@payida Tou OXoAgiou.

Aev emiTpéTeTal N xprion 10pBwTIKOU uypou 1 dIopOwWTIKAG TaIViag.

21N AUoN TwV AOKACEWYV TTIPETTEI VA @aiveTal OAn n avaykaia epyaoia.




Mépog A" Atré 1ig 8 aoknoeig va AUoeTe povo Tig 6.
Kafe doknon BaBuoAoyeital e 5 povadeg.

1) Na kavete TIG TTPAEEIC:

(a) +2+5

(B) —4+3

(v) (+7)—(-8)

(©) (-2)-(+9)

(€) (-10)+(-5)

2) Na Auoete Tnv €€iowon: 8x—-9=15

3) Na utrohoyioeTe TIG OUVAUEIG:

(a) 5° B) (-2y (v) 10°
(8) (~2019)° (©) [_lj_z
4

4) Na KAvVETE TIG TTIPAEEIC:

3 1
a) —+=
()55

() (-8+11)- £+%j
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5) Na HETOQEPETE TOV TTIO0 KATW TTiVAOKA OTO TETPADSIO ATTAVTHCEWYV Kal VA
OUPTTANPWOETE TA KEVA JE TO KATAAANAO GUMPBOAO >, =, <, WOTE va TTPOKUYOUV
aAnBeic oxéoelg:

(@) | =Seereenn. -7

(B)

(3) | 0,004-10%......... 0,4

(¢) | Ta % TOU apIBuoU 32 .................. To % TOoU apiBuou 33

6) Na AUcoete 1O TTI0 KATW TTPOPANUA PE eCiowon:
O BaoiAng kpatd 3 gupw TePIooOTEPA aTTd TO dITTAGCIO TWV XPNUdTwy Tou Avdpéa.
Na Bpeite TTOOQ Xpripata Kpatd o KaBEvag Toug, av Kai ol dUo padi KpaTtoUv CUVOAIKA
63 gupw.
7) Na ypawete 0 Jop®n pIag dUvVANNG TIG TTIO KATW TTAPACTACEIG:
(o) 6°-6
B) (-2)° (-2
(v) (42)-4°
(®) (-5)*-(-5)° +(-5)
(g) 3°-9+27

8) Na eTAUCETE TOUG TTIO KATW TUTTOUG WG TTPOG TN METARANTA TTOU CNUEIWVETAI HECA
oTnVv TTapéveeon:
(d) E=B-u (v)

(B) U=U,+y-t (1)
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Mépog B': Amé 116 4 aoknoelg va AUOETE Hovo TIG 3.
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.
1) Na kdaveTe TIG TTPALEIG, diVOVTAG TIG ATTAVTACEIG 0AG OTNV ATTAOUCTEPN HOPPH:
(a) (21— 7) +2+ (—9 + 6) +(—6)

(8) %—(—0,75){—2%)_%

3x+2_2(x—1)_4_x+2

2) Na Auoegte TnV €€iowon:
) nv €§ n > 3 5

3) Na Bpeite TNV apIOUNTIKN TIKA TNGS TTI0 KATW TTapdoTOONG:

0

24 _ 22 100_ _ 10_ . _1 -
A =(-3)* +(-3)" +(16'° -1) —(5,2-4,2) 16( 2)

4) Na AUOETE TO IO KATW TTPORANPA PE e¢icwon:
2€ MIa €kOdpoun pIag Texvikng ZXOAng, ol pabntég tou A™ €Toug trapryyyeihav 120
MEPIBEC, TOUPBAAKI Kal KaAapapl. Na kK&Be pepida ocouBAaKI TTAApwaoav 5 eupw Kai yia
KGBe pepida kaAapdpr 6 cupw. Na Bpeite TOOEG uePideG TTapryyelhav atmd KAOe

€idog, av TTAfpwoav cuvoAikd 645 supw.

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY
2AZ EYXOMAZTE KAAH EMITYXIA
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